

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 4.12. 2.ADVENTNA	Lucija:	8.30 Zohil Kristina
NEDELJA	Lucija:	10.00 Horvat in Butinar
	Portorož:	11.00 Vidmar Anica
	Portorož:	18.00 za župniji
P. 5.12. Saba	Lucija:	19.00 Grbec
	D r u g o d :	v čast sv. Duhu (P)
T. 6.12. Nikolaj	Portorož:	18.00 Debeljak Frančiška
	D r u g o d :	po namenu - T
S. 7.12. Ambrozij	Lucija:	8.00 Baruca in Brec
	Portorož:	18.00 za zdravje
Č. 8.12. BREZMADEŽNO	Lucija:	10.00 po namenu Marijine kong.
SPOČETJE DM	Portorož:	18.00 Floria
P. 9.12. Peter Furier	Portorož:	18.00 Vidmar Marjan in Zofija, Andrej
	Lucija:	19.00 za duše v vicah
S. 10.12. Loretska MB	Portorož:	18.00 Jeklar Slavko
	D r u g o d :	po namenu
N. 11.12. 3.ADVENTNA	Lucija:	8.30 Argentin
NEDELJA	Lucija:	10.00 za župniji
	Portorož:	11.00 Jenko Mile
	Portorož:	18.00 Požar Cvetka



### ADVENT - PRIČAKOVANJE NOVE DOBE?

Bog je čakal tisočletja, da je mogel stopiti na naš svet. Prišel je z namenom, da omogoči ljudem nov način življenja, da začne z njimi ustvarjati novo zgodovino, novo dobo. Toda Bog je bil v tem načrtu odvisen od človeka. Kako naj se približa človeku, da se ga ne bo ustrašil?

Približal se je človeku, ki je podobno kot on pričakoval uresničitev njegovih obljub. Razodel se je v Devici iz

Nazareta, zaročeni z Jožefom. Oba sta bila ob Božji »ponudbi« zelo presenečena. Zaradi ponižnosti Božje Besede pa sta vstopila z njo v zavezo. Omogočila sta Bogu, da je po njiju uresničil svoj »fantastični načrt odrešenja«. Bog je postal človek, da bi mi ljudje postali Božji otroci. To je nova doba!

S podobnim načrtom Bog vstopa v naše osebno življenje, tvoje in moje, ne samo v adventu, ampak vsak dan. Po tebi in po meni želi nadaljevati svoj »fantastični načrt odrešenja«. Za naš čas!

Midva, ti in jaz, potomca Božjega kraljestva, sva povabljeni, da skupaj z Jezusom spremeniva najprej sama sebe. Nato bova skupaj s sestrami in brati, nadaljevala z ustvarjanjem nove dobe, dobe odrešenja. Sva pripravljena Bogu pri tem pomagati? Dopustiva Jezusu, da nama v tem adventu ustvari novo srce in novo dušo za novo dobo. (Prenova XVII/12)

Župnija Lucija - Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: [zupnija.lucija-portoroz@rkc.si](mailto:zupnija.lucija-portoroz@rkc.si), spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.  
številka 2.

**2. ADVENTNA NEDELJA - leto B**  
**4. december - 11. december 2011**

**„PRIPRAVITE POT GOSPODU!“**

### BREZMADEŽNA

*Vrnila si, Gospa  
Brezmadežna,  
nekoč človestvu  
izgubljeno čast:  
Očetova je spet postala  
last, saj čistost si vrnila  
mu srca.  
Prisluhnila v globinah si  
duha BESEDI, ki te je  
izbrala - odprla vrata ti  
si na stežaj za vse, kar  
Vsemogočni zapove.  
Svobodna si Najvišjega  
načrt objela in v celoti  
izpolnila:  
Besedo kot človeka si  
rodila!*

*Izprosi, najčistejša nam  
Devica, da tudi naša  
srca Bogu se odpro  
in spet na zemljo stopil  
bo - Gospod -  
mogočna nam ostani -  
priprošnjica!  
(Zdenka Serajnik)*



Oznanjal je:  
**»Za menoj pride močnejši od mene in jaz  
nisem vreden, da bi se sklonil pred njim  
in mu odvezal jermen njegovih sandal.  
Jaz sem vas krstil v vodi,  
on pa vas bo krstil v Svetem Duhu.«**  
Mr 1,7-8

## RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Mr1,1-8)

JANEZ KRSTNIK IN NAŠE ZORENJE V POPOLNO OSEBNOST

Kristusov prvi, zgodovinski prihod med ljudi je po Božjem načrtu posebno pripravljaj poslednji največji med preroki stare zaveze – Janez Krstnik.

To je čudovita, mogočna postava, ki vsak advent stopa pred nas s svojo spokorno pojavo in pretresujočo besedo: »Za menoj pride močnejši od mene!«

Vse življenje Janeza Krstnika, kakor ga razberemo iz evangeljskega poročila – od čudežnega rojstva preko spokornega in molitvenega življenja v puščavi, njegovega pridigovanja in krščevanja ob Jordanu pa do njegovega pričevanja z mučeniško smrtjo v ječi – je ena velikodušna in premočrtna predaja Božjim načrtom. To je zgled popolnega sodelovanja z Božjo voljo. In prav zaradi te predanosti Bogu Janez Krstnik, ne da bi izgubil svojo samoniklost, dozori v svetniško osebnost, ki je blizu samemu Kristusu in ob njem skozi vso zgodovino krščanstva privlačen zgled. Tako Janez Krstnik svoje poslanstvo opravlja še naprej: Kristusu pripravljaj pot!

Tudi nas kliče adventni čas, da iz sebe vse bolj klešemo resnično osebnost.

Osebnost s trdimi koreninami in z jasno začrtano potjo. Osebnost, ki se ne obrača po pišu vetra, temveč ima za kompas svojo zdravo, po evangeliju izoblikovano vest. Osebnost, ki priznava svoje nepopolnosti in jih skuša čim bolj odpraviti – obenem pa v sebi utrjuje kreposti, posebno glavno in najpotrebnejšo: ljubezen. Osebnost, ki ne razbira krščanstva po črki in paragrafih, temveč po duhu, polna širine, odprtosti, pripravljenosti za vsakršen razvoj. Osebnost, ki ne zatajuje svojih rodni tal in dednostnih darov, temveč ostaja zvesta sama sebi, svoji enkratnosti, istočasno pa se ozira na vse sadove, ki so zrasli drugod, in jih upošteva. Osebnost, ki stoji v sedanjosti, pozna preteklost, zazrta pa je v prihodnost. In v take osebnosti bi morali rasti in dorasti. (Po S. Janežiču)



### ZA TEBOJ, BREZMADEŽNA, NAJ HITIMO

Pri bogoslužnih molitvah, ki jih v imenu vseh vernikov opravljamo duhovniki in se imenujejo brevir, je pri hvalnicah ali "jutranji molitvi" današnjega praznika prošnja: "Za teboj, Brezmadežna, naj hitimo, vabijo nas tvoje kreposti!" Vemo, da dobrega človeka najbolj razveselimo s tem, da ga posnemamo v dobroti. Enako tudi naša nebeška Mati želi le to, da ji pokažemo svojo ljubezen. Postajati ji moramo vedno bolj podobni: ponižni, preprosti, obzirni, rahločutni, polni sočutja in ljubezni, čistega srca. Biti moramo pozorni na Božja povabila v našem življenju, ki prihajajo po ustih staršev, drugih ljudi, dogodkov, dolžnosti. Če postajamo podobni Mariji, smo s tem tudi vedno bolj zvesti Jezusovi učenci in vzorni otroci nebeškega Očeta.

Današnji praznik ima lepo ime Brezmadežna. To pomeni, da častimo Jezusovo in našo Mater kot tisto edinstveno

ženo, ki je bila napovedana po padcu prvega človeka v raju. Izbrana je bila za mater učlovečenega Boga. Zaradi te odlike je bila v prvem hipu bivanja pod srcem svoje matere Ane obvarovana madeža izvirnega greha, ki bremeni vse druge ljudi, in zaradi te odlike tudi osebnih grehov ni imela. Eno in drugo je prejela po zasluženju svojega Sina, ki je za naše grehe daroval svoje življenje. Po njem smo tudi mi prejeli odpuščanje svojih grehov: izvirnega greha pri zakramentu svetega krsta in osebnih grehov pri sveti spovedi. Za izvirni greh nismo krivi sami, za osebne grehe pa smo. Grešili bi veliko manj, če bi posnemali Marijo v njeni zvestobi Bogu vsak trenutek življenja.

Slovenci veljamo za Marijin narod, ker so naši verni predniki postavili veliko cerkva Mariji na čast. Povečini so bile romarske, kamor so, zlasti v poletnih mesecih, ljudje hodili, tam veliko molili, peli Marijine pesmi, opravili sveto spoved in sodelovali pri sveti maši. Po vrnitvi domov pa so skušali živeti, kakor so na božji poti Mariji obljubili. (Silvester Čuk)

## OBVESTILA

• **ADVENTNI ČAS** nas vabi k poglobljeni pripravi na Božične praznike. Obenem nas vabi v drugem tednu, da Božjemu Sinu pripravimo pot. Janez Krstnik mogočno nam pravi, da za njim šele pride Gospod.

• **SV. MIKLAVŽ** je pred vrati. Otroke do vključno 5. razreda obišče jutri 5. 12. ob 18.00 v Portoroški cerkvi. Veroučenci pripravljajo zanimivo igrico. Miklavž tudi letos vabi vse otroke in starše k dobrodelnosti.

• **BESEDA ŽIVLJENJA** je v ponedeljek 5. 12. po večerni sv. maši v Lucijski cerkvi. Vabljeni!

• **PRAZNIK BREZMADEŽNE** obahajmo v četrtek 8. 12. Sv. maši: v Luciji ob 10.00, v Portorožu ob 18.00. Namesto običajnega češčenja Najsvetejšega ob četrtkih 18.00 v Luciji, bo ta dan po končani sv. maši. Vabljeni na praznovanje Marijinega praznika.

• **AKADEMIJA V ČAST SV. LUCIJI** je v soboto 10. 12. ob 19.00 v Lucijski cerkvi. Akademijo pripravljaj župnijski mešani zbor Sv. Lucija. Prisca povabljeni na začetek praznovanja župnijskega in krajevnega praznika.

• **PRAZNIK SV. LUCIJE** Začenjamo praznovati v soboto 10. 12. ob 19.00 z akademijo v čast sv. Luciji. Zunanja slovesnost je prihodnja nedeljo 11. 12. pri obeh sv. mašah je darovanje za novo cerkev. V ponedeljek 12. 12. po večerni sv. maši ob 19.30 je predstavitev bl. Chiare Luce Badano, svetnice današnjih dni. V torek 13. 12. je ob 18.00 do 19.00 češčenje Najsvetejšega, nato sv. maša in po njej procesija z lučkami do zemljišča, kjer bo stala nova cerkev. Tam bo tudi blagoslov zemljišča. V soboto 17. 12. je zaključek praznovanja v TPC-ju.

• **3. ADVENTNA NEDELJA** - 11. 12. nas vabi, da izravnamo vse krive steze. Luč tudi mi naj bi znova postali, po nas naj Gospoda spoznajo ljudje. Pri sv. maši sodelujejo veroučenci 6., 7. in 8. razreda.

• **POSTAVLJANJE JASLIC** v Portoroški cerkvi: Išče se družina ali skupina, ki bi letos pripravila jaslice v naši cerkvi. V Luciji se je že našla, vabljeni za Portoroško cerkev.

• **ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA** je v četrtek od 11.00 do 12.00 v Lucijski cerkvi in v soboto po večerni sv. maši od 18.30 do 19.00 v Portorožu. Vabljeni, da se ob Jezusu, ki je skrit pod podobo kruha, odpočijete in si naberete novih moči za vsakdanje življenje.

• **TEČAJ BETA** je za mlajšo generacijo. Tečaj je vsakih štirinajst dni, naslednjič je v petek 16. 12. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni!

• **TEČAJ GAMA** je nadaljevanje tečaja Beta preteklega pastoralnega leta in je namenjen vsem, ki želijo poglobiti svojo vero. Tečaj je vsakih štirinajst dni, in sicer v petek 09. 12. ob 20.00 v Portorožu.

• **DELAVNICE ZA VEROUČENCE IN MLADE** so v soboto 17. 12. od 14.00 do 16.00 za veroučence do vključno 8. razreda; od 16.00 do 18.00 za 9. razred in mlade. Na drugi delavnici bo nenasilna komunikacija med otroki - mladostniki. Izvajalki delavnic bosta Tanja Žekš, magistrantka zakonske in družinske terapije, univ. dipl. teologinja in Valentina Hladni, specialistka zakonske in družinske terapije, prof. razrednega pouka. Veroučenci in starši ne zamudite priložnosti.

• **VI STE SOL ZEMLJE - Nikodemovi večeri 2011 - ŠC Jadro, Koper:** torek 6.12. ob 20. uri: Gregor Čušin, dramski igralec: Janez brez glave in 13.12. ob 20. uri: Katarina in Klemen Lajevc, zakonca in Aleš Primc, Civilna iniciativa za družino in pravice otrok: Mož in žena - temelj družine. Več na: [www.jadro.si](http://www.jadro.si). Pred začetkom sv. maša ob 19.00 v dvorani ŠC Jadro.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:  
**Kaj je Janez Krstnik oznanjal?**